

## ПРОТОКОЛ №2

### ЗАСІДАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНОМУ КОМІТЕТУ

з проведення виборів директора  
Інституту газу НАН України

м. Київ

08 червня 2021 р.

**ПРИСУТНІ:** ст.н.сп., к.т.н., Алексеєнко Віктор Васильович; ст.н.сп., к.т.н., Собченко Віктор Васильович; ст.н.сп., к.т.н., Марасін Олексій Володимирович; начальник відділу кадрів, Іванова Людмила Омелянівна; провідний юрисконсульт, Ходаковська Тетяна Петрівна; в.о. заступника директора з наукової роботи, к.т.н., Сміхула Анатолій Володимирович

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Передача переліку претендентів на посаду директора Інституту газу НАН України виборчій комісії з проведення виборів директора Інституту газу Національної академії наук України. Розгляд питання про визначення дати, місця та часу виборів директора Інституту газу НАН України та надання рекомендації виборчій комісії з проведення виборів директора Інституту газу Національної академії наук України та щодо оприлюднення.
2. Про формування списку штатних наукових працівників Інституту газу НАН України які мають право брати участь у виборах директора, що сформований на основі списку одержаного від керівника відділу кадрів Л.О. Іванової та передачі його виборчій комісії з проведення виборів директора Інституту газу Національної академії наук України.
3. Про затвердження «Положення про порядок акредитації та організації роботи спостерігачів та представників під час підготовки та проведення виборів директора Інституту газу НАН України» та «Положення про порядок акредитації та організації роботи журналістів, представників засобів масової інформації під час проведення виборів директора Інституту газу НАН України».

### СЛУХАЛИ:

1. Інформацію голови організаційного комітету з проведення виборів директора Інституту газу Національної академії наук України, який діє у відповідності до «Методичних рекомендацій щодо особливостей обрання керівника державної наукової установи», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р. № 998 «Деякі питання обрання та призначення керівника державної наукової установи», «Положення про організаційний комітет з проведення виборів директора Інституту газу НАН України», А.В. Сміхули щодо отримання листа з Відділення фізико-технічних проблем енергетики НАН України №70/25-16.2 від 04.06.2021 року, підписаного Академіком-секретарем ВФТПЕ НАН України О.В. Кириленком, в якому на розгляд зборів колективу наукових працівників подається перелік претендентів на посаду директора Інституту газу НАН України в кількості 3-х осіб, а саме:

1. В.о. директора Інституту газу НАН України, доктор технічних наук **Геннадій Віліорович Жук**.
2. Завідувач відділу Інституту газу НАН України, член-кореспондент НАН України **Віктор Андрійович Жовтянський**.
3. В.о. заступника директора з наукової роботи Інституту газу НАН України, доктор технічних наук **Костянтин Євгенович П'яних**.

Зазначені вище кандидатури пройшли перевірку на відповідність вимогам до керівника, встановленим пунктом 3 статті 9, Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» і мають право брати участь в конкурсі.

**А.В. Сміхула запропонував:**

1. Передати виборчій комісії з проведення виборів директора Інституту газу Національної академії наук України перелік претендентів на посаду директора Інституту газу НАН України, що сформований на основі листа з Відділення фізико-технічних проблем енергетики НАН України №70/25-16.2 від 04.06.2021 року в кількості 3-х осіб, а саме: Г.В. Жук, В.А. Жовтянський, К.Є. П'яних.

Рекомендувати виборчій комісії з проведення виборів директора Інституту газу Національної академії наук України не пізніше 9 червня 2021 року призначити дату виборів на 17 червня 2021 року з 9:00 до 15:00 години з встановленням місця їх проведення в приміщенні актового залу Інституту газу НАН України (3-й поверх головного корпусу) за адресою: м.Київ, вул.Дегтярівська, 39 та оприлюднити це рішення з використанням інформаційних ресурсів Інституту газу НАН України, дошки оголошень та офіційного веб-сайту та ін. засобами комунікацій.

2. Голова організаційного комітету з проведення виборів директора Інституту газу Національної академії наук України, А.В. Сміхула проінформував про одержання від керівника відділу кадрів Л.О. Іванової на 08.06.2021 р. списку штатних наукових працівників Інституту газу НАН України, які мають право брати участь у виборах директора. На основі даного списку в алфавітному порядку сформований список співробітників в кількості 98 осіб, які мають право брати участь у виборах директора. Список пропонується надати виборчій комісії з проведення виборів директора Інституту газу Національної академії наук України для проведення голосування.

3. Голова організаційного комітету з проведення виборів директора Інституту газу Національної академії наук України, А.В. Сміхула надав матеріали «Положення про порядок акредитації та організації роботи спостерігачів та представників під час підготовки та проведення виборів директора Інституту газу НАН України» та «Положення про порядок акредитації та організації роботи журналістів, представників засобів масової інформації під час проведення виборів директора Інституту газу НАН України».

**ВИРІШИЛИ:**

1. Рекомендувати виборчій комісії з проведення виборів директора Інституту газу Національної академії наук України не пізніше 9 червня 2021 року призначити дату виборів на 17 червня 2021 року з 9:00 до 15:00 години з встановленням місця їх

проведення в приміщенні актового залу Інституту газу НАН України (3-й поверх головного корпусу) за адресою: м.Київ, вул.Дегтярівська, 39 та оприлюднити це рішення з використанням інформаційних ресурсів Інституту газу НАН України, дошки оголошень та офіційного веб-сайту та ін. засобами комунікацій. Передати перелік претендентів на посаду директора Інституту газу НАН України виборчій комісії з проведення виборів директора Інституту газу Національної академії наук України в кількості 3-х осіб, а саме:

- В.о. директора Інституту газу НАН України, доктор технічних наук **Геннадій Віліорович Жук**.

- Завідувач відділу Інституту газу НАН України, член-кореспондент НАН України **Віктор Андрійович Жовтянський**.

- В.о. заступника директора з наукової роботи Інституту газу НАН України, доктор технічних наук **Костянтин Євгенович П'яних**.

2. Затвердити список штатних наукових працівників Інституту газу НАН України в кількості 98 осіб, які мають право брати участь у виборах директора, що сформований на основі списку на 08.06.2021 р., який одержано від керівника відділу кадрів Л.О. Іванової та передати його виборчій комісії з проведення виборів директора Інституту газу Національної академії наук України.
3. Затвердити «Положення про порядок акредитації та організації роботи спостерігачів та представників під час підготовки та проведення виборів директора Інституту газу НАН України» та «Положення про порядок акредитації та організації роботи журналістів, представників засобів масової інформації під час проведення виборів директора Інституту газу НАН України».

#### **РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:**

За – 6 (шість); проти – 0 (нуль); утрималось – 0 (нуль.)

#### **Підписи:**

##### **Голова:**

Анатолій СМІХУЛА

##### **Заступник голови:**

Віктор СОБЧЕНКО

##### **Секретар:**

Олексій МАРАСІН

##### **Члени:**

Віктор АЛЕКСЄЄНКО

Людмила ІВАНОВА

Тетяна ХОДАКОВСЬКА

Протокол на 3 сторінках та складено в 3 примірниках.